

Naam vereniging	Naam	Voornaam	Aanwezig	Verontschuldigd
Andante Perk	Biesemans	Rik	X	
Andante Perk	Merckx	Rik	X	
Heemkundige Kring Ter Ham	Vranckx	Lieve		X
Heemkundige Kring Ter Ham	Verelst	Marc	X	
Hobbyclub David Teniers Perk	De Coninck	Jean-Pierre	X	
K.F. Ste Pharaïldis	Dierickx	Maaïke	X	
K.H. St.-Martinus Melsbroek	Cresens	Remi		
K.H. St.-Martinus Melsbroek	De Ridder	Roger	X	
Kennisbeurs	Meeus	Louis	X	
Kennisbeurs	Pirnay	Dina		
LGB Den Eekhoorn	Blockmans	Pierre	X	
Koninklijke Gewezen Wapenbroeders	Van der Elst	Marcel		
LDC Omikron	Meulemans	Hilde		X
Move Libre	De Wandeler	Veerle		
OKRA Steenokkerzeel	Briers	Paul	X	
OKRA Steenokkerzeel	Vanhoegaerden	Jose	X	
P.C.K. Streven	Geerens	Jacques		
P.C.K. Streven	Peeters	Pierre	X	
Tenten Cloetens	Cloetens	Hugo	X	
Schepen van cultuur	Laureys	Geert	X	
Cultuurbeleidscoördinator	Baro	Geert	X	
Medewerker cultuur	Buyens	Rose Marie		X
Cultuurdeskundige	Verwilghen	Dirk	X	
Cultuurdeskundige	Merckx	Marleen	X	
Klakson Blues Club	Caere	Peter	X	
Gemeenteraadslid	Berckmans	Annie		

Verslag cultuurraad 20 april 2016

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering:
 - a) Hugo was vorige vergadering wel aanwezig (later)
 - b) Goedgekeurd
- 2) Activiteiten 2015 -2016
 - a) Wak: Match
 - i) Werd uitgesteld naar eerste weekend van september
 - ii) 22 en 29 mei workshops met de jeugdbewegingen en ooc
 - iii) 23 mei gaan we met 2 geïnteresseerde kunstenaars naar OTB
 - iv) Programma Teniersfeesten ligt nog niet helemaal vast.
 - b) Vlaanderen zingt op zaterdag 9 juli.
 - i) Jean-Pierre, Geert en Geer hebben samengezeten met de café bazen:
 - (1) Extra stand van 't Wiel komt mee in de tent van de markt
 - (2) EHBO stand verhuist naar de tent van de jet-live
 - (3) Dit jaar kosten de jetons €1,8, de cafés krijgen €1,7. Wij gebruiken de €0,10 om het verlies op de ronde prijs te dekken, de overschot kan gebruikt worden voor een bedanking van de vrijwilligers.
 - (a) De ronde prijzen moeten we nog bekijken. Vermoedelijk is € 25 - €50 het beste

- ii) Backstage met tent en koelwagen. Al het eten en drinken zal zich daar bevinden voor de medewerkers. Zodat niemand nog in de kassatent moet zijn.
 - iii) Zondag 3 juli op de markt gaan staan: Pierre, Jean-Pierre, Jose, Roger?, Rik en Maaïke
 - (1) Rose Marie zorgt voor de snoepjes, zij laat nog weten wanneer deze gemaakt worden voor eventuele hulp.
 - iv) Affiches plakken en dit jaar ook flyers voorzien (eerste helft van juni)
 - (1) Steenokkerzeel centrum: Marcel
 - (2) Nossegem: Marcel
 - (3) Wambeek: Pierre.B
 - (4) Perk: Pierre P.
 - (5) Melsbroek: Louis
 - (6) Kampenhout: Veerle
 - (7) Humelgem en Kortenberg: Jean-Pierre en Jose
 - (8) Grote affiches: Marc Verelst en Dirk Verwilghen
 - v) Zaterdag 9 juli present: Pierre B, Geert, JP, Hugo, Paul, Jose, Louis, Dirk, Marleen, Maaïke, Rik B. , Rik M?, Roger?,
 - vi) Zondag 10 juli om 14u: Jean-Pierre, Geert L?, Dirk, Geert B.
 - vii) Security: klakson blues, Peter vraag na
 - viii) Politie vraagt of ze een stand over fietsdiefstalpreventie mogen plaatsen. Dat is zeker ok voor ons.
 - ix) Togen sluiten om 11u30 → papier ophangen
- c) OMD zondag 11 september:
- i) Alles is geweten. Enkel nog de invulling van de medewerkers.
 - ii) Geert L heeft de mensen van de volksdans gepolst om figurant te zijn.
 - iii) Rollen:
 - (1) Pater: Peter
 - (2) Non: Rose Marie
 - (3) Burgemeester: Kurt
 - (4) Landbouwer (raampje kerk): Jean-Pierre
 - (5) Notaris: Geert B
 - (6) Veldwachter: Marc V
 - (7) Graaf en gravin (kasteel): Paul Degraeve en Lieve? Geert B vraagt na
 - (8) 2 personen ingang: Veerle D. en Paul
 - (9) Koppeltje op de bank: jeugd? Vragen aan jeugdraad?. Elke en Eefje (via Geert L)
 - (10) Toezicht binnen boven: Roland
 - (11) Toog: Jose en maaïke
 - (12) Figuranten: volksdansers?
 - (13) Bewaking perimeter (2x5): gemachtigde opzichters. Geert L vraagt
 - (14) Schutters? Via Dirk
 - (15) Gidsen: heemkring
 - iv) Maat opnemen: volgende cultuurraad om 19u00
 - (1) Mensen die niet kunnen, spreken op voorhand af met Hugo
 - v) Promotie:
 - (1) Grote affiche op de borden plakken (cfr 11 juli)
 - vi) WC wagen plaatsen aan de Claeslaan
- d) Freepodium
- i) Datum 21 oktober in De Corren ism de jeugdraad
 - ii) Zelfde concept als vorige jaren, maar omdat het een feesteditie is zouden we eindigen met een coverband.

iii) We gaan proberen mensen van het uitwisselingsproject met Bulgarije naar hier te halen

3. Advies straatnaam

- a. College vraagt advies voor straat in nieuwe KMO zone in Melsbroek
- b. De heemkring stelt voor Kalkovenstraat. Wij vinden dit een goed idee en steunen dit. We vragen ons af of straat erbij moet, we zouden liever Kalkoven hebben.
- c. De cultuurraad stelt voor om de straat 'Kalkoven' te noemen.

4. Jaarlijkse uitstap/etentje

- a. Geert maakt een doodle en stuurt door.
- b. Mogen partners meekomen?

5. Varia

- a. 22 mei muziekinitiatie Harmonie van Melsbroek
- b. Klakson Blues treden vanaf nu op in 't Wiel, eerste optreden 1 oktober.
- c. 21 mei lenteconcert Pharaildis.